MARINHA DO BRASIL
DIRETORIA DE ENSINO DA MARINHA

| (CONCURSO PUBLICO DE ADMISSAO AO CURSO DE |
| FORMACAO PARA INGRESSO NO CORPO AUXILIAR |
| DE PRACAS DA MARINHA / CP-CAP/2014 ) |

NAO ESTA AUTORIZADA A UTILIZACAO DE
MATERIAL EXTRA

EDIFICACOES




1) Considerando-se as lajes dos edificios residenciais em
alvenaria estrutural, assinale a opgdo que apresenta,
exclusivamente, cargas permanentes normalmente atuantes.

{A) Pesc prodprio da laje e contrapiso.

(B) Revestimentoc ocu piso e sobrecarga de utilizacdo.
(C) Paredes ndo estruturais e scbrecarga de utilizacgdo.
(D) Pesc prédprio da laje e scbrecarga de utilizacio.
(E) Pesoc préprio das fundagdes e contrapiso.

2} No movimento de terra deve-se considerar ¢ empolamento,
Quando se move a terra do seu lugar natural, o seu volume
varia. Se ¢ empolamento de argila seca for de 40%, isso

significa gque 100m3 de argila, no estado natural ({(antes da
escavagdo), encherd um espago de guantos metros cubicos no
estado solto (depois de escavado)?

(A} 20
(B} 60
(C} 80 |
(D) 120
(E) 140

3) Qual dos itens a seguir NAO consta em um relatério de

Sondagem a Percussdo (SPT)?

(A} Tipo de solo encontrado em cada camada.

(B} Posicgdo do nivel d'agua.

{C) Resisténcia coferecida a penetragdo do amostrador-padrio.
{D) Tamanho das camadas de sclo. 2
{F) Topografia do terreno.
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4)

5)

6}

Prova
Profi

Dentre as diversas especialidades existentes em um canteiro
de obras, existe um profissional responsdvel pelas seguintes
tarefas: Controlar a entrada e saida de material requisitado
pelc pessoal da obra, controlar a contagem do material
entregue, guardar equipamentcs e ferramentas, armazenar de
forma organizada o que lhe for entregue, e alertar quando o
estogque de alguns materiais chegar ao limite critico. Essas
tarefas citadas sdo de responsabilidade do:

) Engenheiro civil.

) Técnico de seguranga.
{C) Seguranca.

) Almoxarife.

) Encarregado de limpeza.

A norma técnica NBR £118:2014 - Projeto de Estruturas de
Concreto-Procedimenteo, da Associagdc Brasileira de Nermas
Técnicas (ABNT), estabelece que, para garantir o cobrimento
minimo das pecgas estruturais, o projeto & a execucgido devem
considerar o c¢obrimento nominal, que é o cobrimento minimo
acrescido da tolerfncia de execuc¢dc. Assim, as dimensdes das
armacduras e o©0s espagadores devem respeitar os cobrimentos
nominais. De acordo com a referida norma técnica, qual & o
cobrimento nominal adequado para uma viga, em concreto
armado, considerando-se uma tolerdncia de 10mm e uma classe
de agressividade ambiental igual a T {agressividade fraca)?

(A) 10mm
(B)Y 25mm
(C} 35mm
(DY 40mm
() 55mm

Assinale a opgdo que apresenta apenas componentes principals
da alvenaria estrutural.

) Argamassa, graute e armadura.

) Tirantes, tela de aco scldada e arame recozido.
{C) Arame recozido, graute e tirantes.

) Argamassa, tirantes e gesso.

) Graute, gesso e escoras.
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9}

Prova

Azuledjos sdo placas de lougas cerdmicas, de corpo poroso,
vidradas em uma das faces, na qual recebe o0s corantes e que
permanecera exposta, apods seu assentamento, A face
posterior, ndo vidrada, apresenta saliéncias para aumentar a

capacidade de aderéncia da argamassa de assentamento. Como
se denomina a face posteriocor do azulejo?

(A) Tardoz.
{B) Topc.
{(C) Biela.
(D) Rejunte.
(E) Espelho.

Em um determinado proijeto desenhade na escala 1:20, a altura

do pé direito de um galpdc mede 42,40cm. Qual a verdadeira
grandeza dessa altura?

(a) 2,12m
(B) 4,24m
(C) 8,48m
(D) 10, 60m
(E) 21,20m

Observe a figura abaixo.

A figura acima representa um tipo de bomba utilizada no
recalque de agua. Como ¢ classificada essa bomka?

(A) Axial.

(B) Centrifuga.
(C) DBe palhetas.
(D) De engrenagemn.
(B) Alternativa.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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10} ©Nas estruturas em concreto armado, existem situacdes onde ha
necessidade de se executar uma interrupcdo em determinado
elemento estrutural, com a finalidade de reduzir as tensdes
internas que possam resultar em impedimentos a qualquer tipo
de movimentagdo na estrutura, principalmente, em decorréncia
de retragdes ou abaixamentos da temperatura. Em conformidade
com & norma técnica NBR 6118:2014 - Projetoc de Estruturas de
Concreto-Procedimento, da Asscociacdo Brasileira de Normas
Técnicas (ABNT), &essa 1interrupcdo poderd ser executada em
gual elemento?

(A) Armadura ativa,

(B} Junta de dilatacio.
{C}) Armadura passiva.
(b} Junta de ancoragem.
(E) Armadura de pele.

11) Observe a figura a seguir.

A simbologia acima indica, conforme a NBR 6492:1994 -
Representacgdo de Projetos de Arquitetura, da ABNT:

(A) uma cota de nivel de piso representada em corte.

{(B) uma cota de nivel de piso representada em planta.

{(C) o nivel de locagdo de uma estaca representada em planta.

{D) o nivel de referéncia de locagdc de uma laije
representada em planta.

(E) a altura de um pé-direito representada em corte.
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12)  Com

relacdo ao proljeto de instalagdes prediais de esgotos

sanitdrios e de aguas pluviais, € correto afirmar gue:

(A)

(B}

(D)

Prova
Profisséao

as aguas prluviais deverio ser, cobrigatoriamente,
langadas diretamente em redes de esgoto usadas para
despejos de liquidos domésticos ou industriais (dquas
residuarias).

os condutores de Aguas pluviais também deverac ser
utilizados para receber efluentes de esgotos sanitdrics.
ne caso da rede pliblica adotar o sistema unitario de
esgotamento de dguas pluviais (AP) e esgotos, a ligagac
predial de AP a essa rede deverd ser feita diretamente,
ndo devendc ser 1nstalado qualquer dispositivo que
impeca o acessc dos gases do coletor publico ac interior
das instalagées de AP,

as Aaguas pluviais ndo devem ser lancadas em redes de
esgoto usadas apenas para despejos de liquidos
domésticos ou industriais (dquas residuarias).

as calhas (para aguas pluviais) de beiral ou platibanda
deverdo ter inclinacgdo uniforme de, nc minimo, 35%.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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13) Observe a figura a seguir.

Sapala 1

Sapala 2

A figura acima representa duas sapatas de fundagdes

préximas, porém situadas em cotas diferentes. Neste caso,

a

reta de maior declive que passa pelos seus bordos deve
fazer, com a vertical, um &ngulo ¢, com os valores adotados
em conformidade com a norma técnica NBR 6122:2010 - Projeto
de Execucgdo de Fundag¢des-FProcedimento, da Associagdo
Brasileira de Normas Técnicas (ABNT). Com relagac a essa
situagdo, a fim de cumprir a referida norma, assinale a
opgac gue apresenta o valor adequado, a ser adotado para o

angulc o, admitindo-se as fundagdes scbre rocha.

{A) 30°
(B) 45°
(cy 50°
(D) 55°
(E) 60°

14) Analise as afirmativas abaixo.

I - Se uma reta & perpendicular a um plano, por ela passa

um Gnico plano, perpendicular ac plano dado.

IT - Se uma reta & perpendicular a duas retas concorrentes

de um plano, entdo ela é perpendicular aoc planoc.

ITI- Se dois planos sdo perpendiculares, entdoc toda reta
um deles & perpendicular ao outro.

Assinale a opgdo correta.

{(A) Apenas a afirmativa I & verdadeira,

{B) Apenas a afirmativa II & wverdadeira.

(C) Apenas as afirmativas I e II sic verdadeiras.

(D} Apenas as afirmativas II e III s&c verdadeiras.

(E) Apenas as afirmativas I e III sdo verdadeiras.

Prova : Amarela Concursc : CP-CAP/14
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13) No que se refere ao projeto de instalacgdes prediais de
ga&s, como se denomina o trecho da instalacdo, compreendido
entre o medidor individual (ou local do medider individual)
e os aparelhos de utilizagdo?

{A) Ramal individual.

{B) Ramal geral.

{C) Ramificacdo secundaria.
(D) Terminal.

(E) Ramificagdo primaria.

16) Numa instalacéo elétrica residencial, comercial ou
industrial, deve-se garantir o bom funcicnamento do sistema
em guaisquer condigdes de operagdo, protegendo as pessoas,
0s equipamentos e a rede elétrica de acidentes provocados
por alteracdes de correntes {sobrecorrentes ou
curto—circuito). Assinale a opgao gue apresenta um
dispositivo que oferece esse tipo de protecio.

(A) Porta fusiveis.

(B) Disiuntor termomagnético.
(C) Transformador.

(D) Condutor de protegdo.

(E) Eletrodo de aterramentc.

17) Nas instalacdes prediais hidrdulicas, os dispositivos
destinados a limitar a vaz8o nos ramais prediais e a medir
0o gasto de agua de um consumidor sdo denominados,
respectivamente:

() fecho hidrico e caixa piezométrica.
(B) pena d 4gua e hidrdmetro.

(C) fecho hidrico e pena 4" agua.

(D) hidrbdmetro e fecho hidrico,.

(E) pena d agua e caixa de passagem.

FProva : Amarela Concurso : CP—CAP/14
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18) Considere que utilizando uma régua graduada em centimetros,
foram lidos numa planta, como cotas internas de uma sala
retangular, os valcres 408cm X 530cm de piso e 300cm de
altura. Qual é o perimetro, em metros, da sala?

(A) 12,24
(B) 15,90
(Cy 16,60
(Dy 18,76
(E) 20,24
1%9) Se wuma reta ndc estd contida num plano e é paralela a uma

reta do planc, entdoc pode-se afirmar gue, em relacioc a esse
plano, essa reta é:

(A} perpendicular.
{B) paralela.

(C) concorrente.
(D) secante.

(E) obligqua.

20} Observe a figura a seguir.

~H><H—

Em uma instalacdo hidrdulica, o simbcle acima indica:

(A} valvula de retencdo.

(B} joelho 90°.

{(C) registro de passagem.
(D) té saida para baixo.

{E) hidrémetro.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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21) Observe as figuras abaixo.

e Lol
L o -
Figura A Figura B
Como sdo denominadas as pegas representadas nas figuras

A e B, respectivamente?

{A) Jungdo Dupla; reducdo excéntrica.

(B) Té& sanitarioc; luva excéntrica.

{C) Joelho 90° com visita; reducgdo excéntrica.
(D) Jcelho 20° com visita; plugue.

(k) Té sanitério; luva de correr.

22) De acordo com a norma técnica NBR 6118:2014 - Projeto de
Fstruturas de Concreto-Procedimento, da Assoclagéo
Brasileira de Normas Técnicas {(ABNT), assinale a opgao que
representa o risco de deterioracdo de uma estrutura em

concretoe armado, sujeita a respingos de maré (tipo de
ambiente para efeito de projeto), cuja classge de
agressividade ambiental é igual a IV (agressividade muito
forte) .

(A)'Insignificante.
(B) Pequeno.

(C) Elevado.

(D) Moderado.

(E) Grande.

Prova : Amarela B Concursoc : CP-CAP/14
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23} Assinale a opgdo gue completa, corretamente, as lacunas da
sentenga abaixo:
A parte horizontal de um degrau denomina-se ’
e a parte vertical, perpendicular ac piso, denomina-se

{A) piso - espelho

{B) piso — empena

{C} lamina - beiral

(D} espelho - piso

(E} tabeira - pingadeira

24) A norma técnica NBR 6118:2014 ~ Projeto de Estruturas de
Concreto-Procedimento, da Associagdoc Brasileira de Normas
Técnicas (ABNT) , estabelece as diretrizes para a
durabilidade das estruturas de concreto. De acordo com a
referida norma, como se denomina o periodo de tempo, durante
o qual, se mantém as caracteristicas das estruturas de
concreto, sem intervencgdes significativas, desde gue sejam
atendidos os requisitos de uso e manutencgdo prescritos pelo
projetista e pelo construtor, bem come efetuada a execucdo
dos reparos necessarios, decorrentes de danos acidentais?

{Ay Vida ativa de projeto.
{(B) Tempo de vida de projeto.
{(C} Vida parcial de projeto.
(D} Tempo de projeto.

{(E} Vida Gtil de projeto.

25) O concreto deve ser mantido umedecido, por diversos dias,
apds sua concretagem, pois a Agua é indispensavel &s reacgdes |
quimicas que ocorrem durante o endurecimento do concreto,
principalmente, nos primeiros dias. Como se denomina esse
processo de endurecimento do concreto?

{A) Pega,.

(B Adensamento.
{C) Punciocnamento.
(DY Cura.

(B} Acabamento.

Brova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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20)

27)

28)

29)

Prova
Profi

Calcule a area de forma lateral necessdria para se executar
cinco pilares de segdo circular de difdmetro 1,20m e altura
3m, e assinale a opgdo correta.

(A) 10,80 m?
(B) 15,00 m?
(C) 18,00 m? Dado: W(pi) = 3
(D) 54,00 m?
(E) 60,40 m?

Com relagd&o &s instalac¢des prediais de esgotos sanitéarios,
comoc se dencmina ¢ conjunto de tubulagdes e dispositivos
onde tém acesso 0s gases provenientes do coletor ptblico ou
dos dispositivos de LratLamento?

(A) Ramais de wventilacdo.

{B) Instalag¢do secundaria de esgotos.
{C) Instalag¢do primdria de esgotos.
(D) S8ubcoletores.

(£) Tubulacdo de gueda.

No trago especificado de argamassa para assentamento de al-
venaria de vedagdo 1:2:8, em volume, qual é o significado de
cada um dos componentes, respectivamente?

{(A) Areila, cimento e cal.
(B) Cal, areia e cimento.
(C) Cal, cimento e areia.
(DY Cimento, areia e cal.
(E) Cimento, cal e areia.

Os elementcs cujce comportamento estrutural depende da
aderéncia entre o concreto e o aco, e nos quais nido se
aplicam os alongamentos iniciais deste ago, antes da

materializaclo dessa aderéncia, s3oc denominados elementos
de:

(A) concreto simples (sem armadura) .
(B) concreto ciclépico.

(C) concreto armado.

(D} ago carbono.

(F) fibrocarbono.

Amarela _ Concurso : CP-CAP/14
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30} Correlacione os elementos de um projeto as suas respectivas
definicles e assinale

correta.
ELEMENTOS
I - Planta baixa { )

IT -

III-

Prova
Profissao

Planta de { )}
cobertura
Corte { )

Planta de ()
situagéao

Fachada ()

(II) (V) {I) {(IV} (III)
(IV) (II) (I} (V) (III)
(IT) (V) (III) {IV) (I)
(IV) (II} (ITII) (V) (I)
(V) (TV) (1) (ITI) (T1)

Amarela

a opgdo gque apresenta a sequéncia

DEFINICOES
Planta gque estabelece a posigdo do
edificio dentro deo lote, fixando os
recuos e alinhamentos.

Planta que representa a projegao
horizontal das formas dos planos
inclinados (Aguas), cujas interseccdes
sdo figuradas por trages continuos. O
sentido de declividade dessas &guas é
indicado por meio de pequenas setas.

Planta que representa a projec¢do
horizontal da segdoc reta vpassando
acima do peitoril ou a 1,00m,
aproximadamente, acima do piso.

Planta gue representa as projegdes
verticals dos exteriores do edificio,
apanhando todos o0s elementos dentro da
configuragdo total.

Planta que representa as projecdes

verticais dos cortes feitos num
edificio por planos secantes,
igualmente verticals, de modo a

representar as partes internas mais
importantes, obtendo-se um desenhe das

diferentes alturas de peitoris,
janelas, portas, wvigas, espessura das
lajes dos pisos, do forro, dos

telhados e dos alicerces.

Concursc : CP-CAP/14
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31) Observe a figura a sequir.

0.40m

A figura acima representa a secgdo de uma viga. De acordo com
a figura acima, qual é a drea de forma, em m?2, necessdria
para execugdo de uma viga de 7m de comprimento?

(A) 7,0
(B) 7,4
(C) 8,0
(Dy 8,2
({Fl) 8,8
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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32) Observe a figura abaixo.

cumeeira || cumeeira |[cumeeira | cumeeira | [cumeeira

Tetha A || TelhaD Telha G Telha } TelhamM

Sentido dos
venios
TethaB | TelhaE | TelhaH | TelhaK | TelhaN predominantes

Telha C TelhaF | Telhal Telhal | Telhao

Beiral

A  figura acima representa uma das aguas de um telhado a ser |
executado. Para cobertura do telhado serdoc utilizadas 15 |
telhas onduladas e 5 cumeeiras. |
Qual deve ser a ordem para montagem das telhas? |

(A) A; D; G; J; M; B; B; Hy K;y N; C; F; I; L; ©
(B) C; F; I; L; O; B; B; H; K; N; A; D; G; J; M
(€)y O; Ny M; L; K; J; I; H; G ¥; E; Dy C; By A !
{D) A; By C; D; E;y F; Gy H; I; J; K; Li; M; N; © g
(Ey C; B; A; F; E; D; I; H; G; L; K; J; 0; N; M

33) ©No programa AutoCad, as coordenadas (10,15) representam:

{A) uma linha no planc (2D}).
{B) um tridngulo no planoc (2D).
{C) uma linha no espago (3D},
(D} um ponto no plano (2D).

(B} um ponto no espacgco (3D).,

Prova : Amarela Concurso : CP—-CAP/14
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34)

33)

36)

Prova

Para o assentamento de ©pisc cerdmico, é necessario gque a
superficie que irad receber o plso esteja regularizada, livre
de poeiras, particulas soltas ou graxas. Qual & o nome dado
a camada de argamassa de cimento e areia executada para
regularizacdo da superficie?

{A) Contrapiso.
{B) Reboco.
{C) Scleira.
(D) Tabeira.
{(E) Embocgo.

Com relagdo ao sistema de recalque de agua potavel por
bombeamento, como se dencmina o fenbmeno em gque ha formacdo
de Dbolhas de vapor provocada pela subpressac na tubulacgdao,
cu pela velocidade excessiva do rotor da bomba de recalque
ou pelo excesso de altura de sucgdo, sendo tais vapores
responsdvels por provocar a c¢orrosdc nas tubulagles, no
rotor da bomba e nos registros, além de barulho semelhante a
marteladas, reduzindo a vida Gtil do eguipamento?

(A) Cavitacgao,

(B) Golpe de Ariete.
(C) Fecho Hidrico.
(D)} Falsa pega.

(E£) Retorno hidrico.

Com relagdo aos projetos de instalagdes elétricas prediais
em baixa tensdo, especificamente quanto a preotegdo conltra
choques elétricos, ¢ correto afirmar que a protecgdo
supletiva & o meio:

{A) destinado a impedir o contato c¢om partes vivas
prerigosas, em condigdes normais.
{B) ou parte de um sistema, constituido de material

condutor, pertencente ou ndo a instalagdo, mas gue ndo &
destinado a conduzlr corrente elétrica.

{C) destinado a provocar a abertura de contatos quando a
corrente diferencial residual atinge um valor dado em
condigdes especificadas.

{D) destinado a suprir a protegdo contra choques elétricos
quando massas ou partes condutivas acessiveis tornam-—se
acldentalmente vivas.

(E) de extrabaixa tenséo, destinado a provocar o contato com
partes vivas, em condigdes normais.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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37) Segundoc a NBR 6122-2010 - Projeto de Execucgdo de Fundacdes,
como se denomina a fundagdo em que o elemanto ¢ introduzido
no terreno por golpes de martelo de gravidade, de explosao,
hidrdulico ou martelo vibratdrio?

(A Estaca cravada.

(B} Radier.
{C) Sapata profunda.
(D) Sapata.
{F) Tubuldo.
38) Um banheiro com 2,00m de largura, 1,50m de comprimento,

pé~direito de 3,00m, uma porta de ¢,80m por 2,00m e uma
esquadria de 0,50m por 1,00m, terd suas paredes totalmente
revestidas c¢om azulejo. Considerando um percentual de 10%
para perdas no manuselo e nos recortes das pegas cerdmicas,
quantos metros guadradces de azulejo devem ser adguirides
para revestlr todas as paredes?

{A) 18,90m?
{B) 20,00m?2
{C) 20,79m?
{D) 21,00m?
{E) 21, 34m?

39) 0O servigco de concretagem exige da equipe de obra atengao
redobrada em alguns aspectos, dentre eles, o lancamento a
adensamento da argamassa de concreto nas formas. O
adengamento visa garantlr gue o concreto preencha todos os
egpacos existentes na forma e a retirada dos wvazios

existentes no concreto ainda fresco. 0 adensamento poderéa
ser manual ou com usc de equipamento. Qual € o eqgquipamento
utilizado no adensamento?

{A) Prumo.

{B) Vibrador de nivel.
{C) Vibrador de imersdo.
{D) Nivel de bolha.

{F) Teodolito.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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4a)

41)

42)

43)

Prova

gual € o nome dado ao componente estrutural localizado scb o
vdo de Janelas, embutide na alvenaria, gque visa evitar o
surgimento de trincas nos cantos do vao?

{A) Verga.

{B) Contraverga.
{C) Soleira.

(D) Junta de prumo.
(E) Tabeira.

Considerando-se os projetos de edificios residenciais em
alvenaria estrutural, assinale a opgdo que apresenta,
exclusivamente, cargas atuantes a serem consideradas nas
paredes.

{A) Gradiente hidradulico e peso préprio das paredes.
{B) Peso especifice do ago e peso préprio das paredes.
{C) Peso especifico do solo e peso préprio das paredes.
(D) Acgdes das lajes e pesoc proprio das paredes.

{(F) Agdes das lajes e peso especifico da aqgua.

Com relacdo ao trago de concreto, € correlte afirmar que
significa a:

{A) relagdo entre diversos componentes, excetuando-se &
agua.

{B) relacdo fisica proporciocnal entre diversos componentes.

{(C) relacgdo guimica entre diverscs componentes.

(D) quantidade proporcional de cimento necessédria ao
concreto.

{E) guantidade total de cimento necessaria ao concretc.

Observe o simbolo gréafice abaixo.

s
{

Segundo a NBR 5444-1%89% - Simbclos Graficos para Instalacgdes
Elétricas Prediais, a ficura acima representa um condutor:

(A} fase.

(B} de retorno.
(C} neutro.

(DY terra.

(E) secundario.
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44) Na inpermeabilizacdo de box de chuveiro, deve-se
impermeabilizar n8o somente o piso, mas também as paredes do
box até wuma determinada altura. Partindo do nivel do piso
acabado, até que altura deve ser elevada a impermeabilizacao?

0,10
0,15
0,25
1,00
2,10

EEREE

22243

45) As vergas sdo elementos estruturais utilizados, principal-—
mente, na execugdo de:

(A) marquises.

(B) escadas.

(C) reservatdrios de agua.
(D} portas e janelas.

(B) lajes.

46) O Cimento Portland ¢é um material muite utilizado na
construgdo civil, principalmente no Brasil. © mercado
oferece diversos tipos de cimentos Portland, com variadas
denominagdes e caracteristicas. A denominagio <P 111 é
referente ao cimente Portland

(A) Comum.

{B) Pozolimico.

(C} de Alta Resisténcia Inicial.
(B} de Alto Forno.

(F) Composto.

47) Com relacdo 4as instalagdes elétricas prediais em baixa
tensdo, como se denomina o© conjunto de eguipamentos e
materiais instalados entre o ponto de derivacido da rede, da
concessicnaria, e a protecdo ou medigdo, inclusive?

(A) Entrada coletiva.
(B) Unidade consumidora.
(C) Entrada de consumo.
{D) Ponto coletor.

{F) Entrada de servico.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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48) Como é denominado o encontro de um divisor de duas aguas de
cota mais elevada do plano, no sentido horizontal?

{A) Cumeeira.
{(B) Espigéao.
(C) Rincdo.
(D) Pendural.

(E) Frechal.

49) Segundo a norma técnica NBR 6122:2010 - Projeto de Execucio
de Fundagdes-Procedimento, da Associagdo PBrasileira de
Normas Técnicas (ABNT), como se denomina a fundacao que
transmite a carga aoc terreno por meico da sua base
(resisténcia de ponta) ou pela sua superficie lateral
(resisténcia de fuste), ou ainda por meic da cembinacdo das
duas (resisténcias de ponta e de fuste), devendo sua ponta
ou base estar assente em profundidade supericr ao dobro de
sua mencr dimensdo em planta, e no minimo 3,0 m?

} Fundacgdoc superficial.,
) Fundacdo mista.

{C) Fundacdo rasa.
)
)

Fundagdo direta. |
Fundacao profunda.

50} Com relagdc a terminclogia das pegas de madeira da estrutura
de um telhado, come se denominam as pecgas de madeira coloca—
das hcerizontalmente e ©pregadas sobre ¢s caibros, gue atuam
como apeolo das telhas ceramicas?

{A) Terca. !
{B) Frenchal. |
(C) Beiral. §
(D) Rufo. %
(E} Ripa. j
|
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